

[nazad](#)


U okviru programa dešavanja iz sadržaja Kulturnog centra "Prozor Šangaja", 8. aprila 2010. godine je održana promocija Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010 u Regionalnoj Privrednoj komori u Nišu. Promociju su pripremili i organizovali DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Dom kulture Studentski grad, uz učešće ambasade NR Kine u Srbiji i uz saradnju sa Regionalnom Privrednom komorom u Nišu, kao i uz saradnju sa Kineskom trgovinskom asocijacijom za Južnu Srbiju. Promocija Svetske izložbe Shanghai EXPO 2010 u Nišu, privukla je veliki broj privrednika i zainteresovanih za ovaj događaj, a svi zajedno su do poslednjeg mesta ispunili salu u kojoj je promocija održana. Pored toga, promociju su pratili brojni izveštači lokalnih medija, a delegaciju ambasade NR Kine koja je u okviru učešća u promociji Shanghai EXPO 2010 boravila u Nišu, primio je gradonačelnik Niša.



Promocija Shanghai EXPO 2010 u Nišu, održana je u svečanoj sali Regionalne privredne komore Niš i sadržala je kratak predgovor o ovom događaju koji se održava u Šangaju u periodu 1. maj - 31. oktobar 2010. godine, kao i video zapis urađen tokom zvanične posete predstavnika DRUŠTVA DALEKI ISTOK institucijama vlade grada Šangaja, EXPO centru i Biblioteci Šangaja. Prisutnima na promociji je dat prikaz o samom Shanghai EXPO 2010 i svemu onome što čini ovaj događaj, uz detalje koji su vezani za brojnost učesnika i posetilaca na ovoj izložbi, kao i samu konstrukciju i sadržaje u okviru izložbenog prostora. Kao i na prethodnoj promociji održanoj u Beogradu 24. marta, i na ovoj promociji je učešće u izlaganju uzela i ambasada NR Kine u Srbiji, a savetnik za ekonomska pitanja i trgovinu u ambasadi, g. Ren Yi, obratio se prisutnima sa nekoliko podataka vezanih za ekonomsku strukturu Shanghai EXPO 2010, da bi, zatim, izlagao o ekonomiji NR Kine i o privrednoj saradnji NR Kine i Republike Srbije. Po završetku ovog dela promocije, prisutni su mogli postaviti pitanja ambasadoru NR Kine u Srbiji, nj. e. Wei Jinghua i savetniku za ekonomska pitanja i trgovinu u ambasadi NR Kine, g. Ren Yi, a sama promocija je završena prikazivanjem promotivnog filma Shanghai EXPO 2010, koji je specijalno urađen u cilju promovisanja ovog događaja.

Slike sa promocije





Promocija Shanghai EXPO 2010 u Nišu, organizovana je uz saradnju sa Regionalnom privrednom komorom Niš i Kineskom trgovinskom asocijacijom za Južnu Srbiju, a neizmernu pomoć u realizaciji ove promocije pružio je šef dopisništva CHINA RADIO INTERNATIONAL iz Beograda, Zhao Hongchao. Puni doprinos uspešnosti promocije Shanghai EXPO 2010, i ovog puta dali su ambasador NR Kine u Srbiji, nj. e. Wei Jinghua, kao i Odeljenje za ekonomska pitanja i trgovinu i Odeljenje za kulturu ambasade NR Kine u Srbiji, a takođe i dopisnici kineskih medija. Po završetku promocije, Kineska trgovinska asocijacija za Južnu Srbiju je priredila svečani ručak za goste.